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KOMUNIKAT nr 89/WD/MLJS, MLJM, Puchar Polski/2016-17 
z dnia 19.05.2017 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

Małopolska Liga Juniorów Starszych 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, rozpoznając na posiedzeniu w dniu 18 maja 2017 roku, 
postanowił: 
- w sprawie spotkania Soła Oświęcim - MKS Trzebinia-Siersza (17.05.2017) , po analizie sprawozdania sędziego: 
orzec karę finansową w kwocie 100 zł (słownie: sto złotych) wobec klubu MKS Trzebinia Siersza jako konsekwencję 
otrzymania kartek przez 5 zawodników tego klubu w tym meczu. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych 
i Młodszych MZPN w sezonie 2016/2017 
 
- orzec karę 1 meczu dyskwalifikacji wobec zawodnika Fabiana Borkowskiego (Trzebinia) wykluczonego w tym meczu 
za faul ratunkowy. 
Podstawa prawna: art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 

Małopolska Liga Juniorów Młodszych 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, rozpoznając na posiedzeniu w dniu 18 maja 2017 roku, 
postanowił: 
- po analizie sprawozdania sędziowskiego nałożyć karę pieniężną w kwocie 100 zł (słownie: sto złotych) na AP Profi 
Zielonki za brak opieki medycznej w spotkaniu AP Profi Zielonki - AS Progres 2001 Kraków (10.05.2017). 
Podstawa prawna: §15 pkt. 5 Regulaminu rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo Małopolskiej Ligi Juniorów Starszych i 
Młodszych MZPN w sezonie 2016/2017. 
 
- po analizie sprawozdania sędziowskiego wezwać do wyjaśnienia na piśmie sędziego Wojciecha Bondura (KS 
Kraków) na okoliczność nieusprawiedliwionego niestawiennictwa do prowadzenia zawodów jako sędzia asystent w 
spotkaniu AP Profi Zielonki - AS Progres 2001 Kraków (10.05.2017). Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-mail: 

wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl do dnia 24 maja 2017 roku (środa) pod rygorem pominięcia stanowiska.  
 

Puchar Polski  - półfinał Okręgu Kraków 

 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, rozpoznając na posiedzeniu w dniu 18 maja 2017 roku, 
postanowił: 
- po analizie sprawozdania sędziowskiego i wniosku WG MZPN nałożyć karę pieniężną w kwocie 100 zł  (słownie: sto 
złotych) wobec klubu Raba Dobczyce jako konsekwencję otrzymania kartek przez 5 zawodników tego klubu w 
spotkaniu Raba Dobczyce – Wiślanka Grabie (17.05.2017), rozegranego w ramach półfinału okręgu Kraków. 
Podstawa prawna: § 8 pkt. 2 Regulaminu rozgrywek o Puchar Polski na szczeblu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej 
na sezon 2016/2017. 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                     Maciej Jastrząb                 Bartosz Ryt 
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Pouczenie: 
Od powyższego orzeczenia stronie/stronom przysługuje prawo do złożenia odwołania do Związkowej Komisji 
Odwoławczej MZPN za pośrednictwem Wydziału Gier MZPN w terminie 14 dni od dnia opublikowania niniejszego 
orzeczenia po wpłaceniu kaucji pieniężnej w wysokości określonej w Uchwale nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 r. 
Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie. Kaucję należy uiścić na rachunek bankowy MZPN. 


